

**Az Egyetemi Doktori Tanács határozatai
2011. 10. 24-én megtartott rendes üléséről**

Jelen vannak: Dr. Rácz Károly elnök, Dr. Bereczki Dániel, Dr. Kopper László, Dr. Losonczy György, Dr. Makara Gábor, Dr. Mandl József, Dr. Monos Emil, Dr. Radák Zsolt, Dr. Szabolcs István, Dr. Szóke Éva, Dr. Tihanyi József, Dr. Török Péter, Dr. Varga Gábor és dr. Békási Sándor vett részt az ülésen.

Előzetesen kimentette magát: Dr. Bitter István, Dr. Forgács Iván, Dr. Kellermayer Miklós, Dr. Magyar Kálmán, Dr. Nagy M. György, Dr. Rigó János, Dr. Réthelyi Miklós, Dr. Rosivall László, Dr. Sótonyi Péter Tamás, Dr. Szél Ágoston, Dr. Tímár József, Dr. Tulassay Zsolt.

1. napirendi pont:

Elnöki bejelentések:

- 2011. november 5-én (szombaton) 10.00 órai kezdettel kerül sor a doktori fokozatot szerzett jelöltek ünnepélyes avatására.
- A Semmelweis Egyetem Baráti Kör pályázatának díjazottai: Krepuska Miklós és Pintér Alexandra.
- Az ifj. Farkas Zsolt emlékére meghirdetett „Veritas et Virtus” Alapítvány pályázatának díjazottai: Csuka Dorottya, Péterfi Zalán és Prókai Ágnes.
- 2011. szeptember 30-val lezárult a MAB www.doktori.hu adatbázisában a doktori iskolák törzstagjainak és az újonnan jelölt, még nem értékelt törzstagok adatlapjainak frissítése, feltöltése.
- A doktori iskolák közül 6 DI már visszaküldte a kiadásra tervezett Almanac 4-5 kötet ellenőrzött és szükség szerint javított verzióját.
- A doktori iskolák vezetői által elkészített 2009/2010 és 2010/2011 tanévre vonatkozó írásos beszámolót legkésőbb 2011. október 28-ig kell eljuttatni a Doktori Titkárságra.
- A szociológia tudomány akkreditációjával kapcsolatban nem kapott a Doktori Titkárság újabb tájékoztatást. Pozitív döntés esetén foglalkozik a Doktori Tanács az akkreditálásra szánt témavezetők anyagaival
- Fulbright Magyar-Amerikai Oktatási Csereprogram jelentkezési határidő 2011 nov. 5. Információ a Doktori Iskola honlapján található.

2. napirendi pont:

Az EDT 45/2011. (10.24.) sz. határozata:

Az EDT megszavazta hogy a 2011. évben "Kiváló PhD Oktató" díjban és jutalomban részesíti Dr. Kovalszky Ilona és Dr. Mátyus Péter egyetemi tanárokat.

3. napirendi pont:

Az EDT 46/2011. (10.24.) sz. határozata:

Az EDT titkos szavazással egyhangúan támogatta (13-igen, 0-nem, 0-tartózkodás), hogy a Molekuláris orvostudományok Doktori Iskola javaslatára az "Embryológia, elméleti,

kísérletes és klinikai fejlődésbiológia" c. program vezetője Dr. Szél Ágoston egyetemi tanár legyen. Vezetői megbízatása 2011. november 1.-től visszavonásig érvényes

4. napirendi pont:

Az EDT 47/2011. (10.24.) sz. határozata:

A Doktori Tanács megszavazta a Doktori Szabályzat 160. DSz 150. DSZ 250 és 254. pontjainak módosítását.

Sz. 165. A képzés során a hallgatónak legalább 16 tanulmányi kreditet (tanegység) kell teljesítenie. Ebből legalább 5 tanegységet kötelezően választható tárgyakkal kell megszerezni. A DI Tanácsa további, legfeljebb **8** tanegységig előírhatja, hogy a hallgató mely foglalkozásokon vegyen részt. A többi tanegység az EDT által jóváhagyott bármely kurzus, tanfolyam, előadásorozat elvégzésével is megszerezhető. A tanulmányi kreditpontoknak legalább felét az Egyetem által meghirdetett kurzusokon kell megszerezni.

Sz. 150. Hallgatói ösztöndíjra pályázhatnak azok, akik:

- a) részére a kutatóhely biztosítja az ösztöndíj folyósítását (tudományos témátámogatás, alapítvány), és sikeres felvételi vizsgát tesznek,
- b) sikeres felvételi vizsgát tettek, de állami ösztöndíjas keret hiányában csak költségtérítéses képzésre javasoltak, vagy
- e) ~~költségtérítéses képzésben sikeresen elvégeztek egy vagy két tanulmányi évet.~~

Sz. 250. A bíráló bizottság elnökből, legalább két tagból (egy vagy két póttagból) és két hivatalos bírálóból áll. A bizottság elnöke az EDI valamelyik DI-jének oktatója, aki a Semmelweis Egyetemen közalkalmazotti jogviszonyban álló **szakmailag illetékes egyetemi tanára vagy professor emeritusa**, ~~vagy akadémiai doktor, illetve az MTA által támogatott kutatócsoporttal jogviszonyban álló akadémiai doktor és/vagy az MTA doktora.~~ A bizottság minden tagjának tudományos fokozattal kell rendelkeznie.

Sz. 254. A nyilvános vita időpontját és helyét a DI vezetője jelöli ki – a bíráló bizottság tagjaival és a doktorjelölttel történt egyeztetés után. **A nyilvános vita helyszíne az Egyetem Klinikáinak ill. Intézeteinek oktató ill. tantermei lehetnek, mely alól kivételt az EDT elnöke különlegesen méltánylandó indok esetén tehet.** A vita időpontját és helyét a Doktori Titkársággal haladéktalanul közölni kell. A bíráló bizottság tagjait és az opponenseket a DI vezetője hívja meg a védésre és kéri fel a részvételre.

Az EDT egyhangú véleménynyilvánítással megszavazta, hogy a Patológiai Tudományok Doktori Iskolában az egészségtudományi területén tanulmányokat folytató PhD hallgatók számára a "20-as publikációs lista" a Nővér c. folyóirattal bővül azzal a megkötéssel, hogy a PhD értekezés publikációs pont követelményekbe a folyóiratban közölt egy közlemény számítható be. Az EDT kifejezett támogatja és a Nővér c. folyóirat Szerkesztőségének figyelmébe ajánlja a lappal kapcsolatban a Központi Könyvtár által összeállított szakmai javaslatot, melyet az EDT elnöke eljuttat lap Szerkesztőségének.

Egyebek

Az EDT 48/2011. (10.24.) sz. határozata:

Dr. Mátyus Péter bejelentette, hogy Rita Meleddu, az University of Cagliari hallgatója 2011.10.10-2012.04.10. között az irányítása alatt Ph.D. kutatómunkát végez.

A Doktori Tanács predoktori támogatásban részesíti Leiszter Katalint, aki a központi gyakornoki képzése miatt azonban csak 2011. december 1-től kaphatja meg a támogatást.

Az EDT engedélyezi, hogy Csonka Lilla (4DI) a rezidens képzése miatt 2011.12.01-től kezdje meg ösztöndíjas tanulmányait.

Az EDT az alábbi hallgatóknak engedélyezi a 7. félévre történő beiratkozást:
Ali Vatankhah (8DI), Gyömbér Noémi (5DI), Lőrincz András (8DI)

Az EDT engedélyezi Vörös Krisztiánnak, hogy beiratkozás nélkül látogassa a Semmelweis Symposiumot, mint kreditpont-szerző kurzust.

Az EDT 49/2011. (10.24.) sz. határozata:

Az EDT az alábbi hallgatók felvételét engedélyezi:

2DI: Al-Aissa Zahra, Farhad Motae Samy, Pouya Abhari, Sina Abhari, Zafar Ul Islam és

5DI: Mohammad Mosaferi Ziaaldini

7DI: Zana Melinda (LENDÜLET Pályázat keretében)

Az EDT engedélyezi, hogy Papp Ildikó utólagosan, a pótdíj befizetése mellett beiratkozzon.

Az EDT 50/2011. (10.24.) sz. határozata:

Ösztöndíj lemondások/odaítélések:

Bokor Barbara (2DI) lemondott 33 havi ösztöndíjából 30 havit Horváthy Dénes kap meg 2012.03.01-től, megmaradt 3 havi ösztöndíját Stark Júlia.

Farkas Kristóf (4DI) 2011.09.01-től lemond 36 havi ösztöndíjáról, helyét Tombor László (18 hó) és Szabó Kornélia (18hó) kapta meg.

Hadadi Éva (7DI) 2011.09.01-től lemond 24 havi ösztöndíjáról

Kecskeméti András (7DI) 2011.09.01-től lemond 36 havi ösztöndíjáról, helyét Fejszák Nóra kapta meg.

Kövesdi Zsófia (2DI) 2011.09.01-től lemond 36 havi ösztöndíjáról, helyét Hadarits Orsolya kapta meg.

Lukács Péter (6DI) 2011.09.01-től lemond 36 havi ösztöndíjáról, helyét Szabó Anett kapta meg.

Pelyhe Liza (3DI) korábban lemondott 22 havi ösztöndíjából 6 hónapot Laczkó Erzsébet kapott meg. Így marad 16 hónap, melyet Petschner Péter kapott meg.

Poór Adrienn Katalin (7DI) 2011.09.01-től lemond 36 havi ösztöndíjáról, helyét Kenesei Kata kapta meg.

Szalay Balázs (2DI) lemondott 12 havi ösztöndíját szintén Stark Júlia kapta meg

Szentirmay Apolka Kinga (3DI) 2011.09.01-től lemond 24 havi ösztöndíjáról

Az EDT 51/2011. (10.24.) sz. határozata:

Tanulmányok lemondása:

Kovács Sándor (8DI) kéri a hallgatói jogviszonyának megszüntetését és a későbbiekben képzés nélküli fokozatszerzőként kívánja folytatni tanulmányait.

Az 5DI kéri, hogy Horváth Pétert, Horváth Zsoltot és Kovács Norbertet töröljük a hallgatói nyilvántartásból.

Az EDT 52/2011. (10.24.) sz. határozata:**Az EDT az alábbi hallgatóknak engedélyezi a napi 4 órát meg nem haladó munkaviszony létesítését:**

Alberti-Dér Ágnes (3DI), Horváth Zsófia (1DI), Keresztény Ágnes (4DI) Martos Tímea (1DI)

Az EDT 53/2011. (10.24.) sz. határozata:**Az EDT az alábbi hallgatóknak engedélyezi a tudományos doktori iskola/program/ téma/témavezető váltást:**

Aller Máté (6/3) témavezetője 2011.09.01-től Dr. Zelles Tibor

Feldman-Kovács Karolina (2/13) témavezetője 2011.09.01-től Dr. Patócs Attila

Neubrandt Máté 2011.09.01-től a 6/1-ből a 6/3-ban folytatja tanulmányait Dr. Szabadics János témavezetésével.

Szelényi Péter (7/2) témavezetője 2011.09.01-től Dr. Csala Miklós

Takács Dániel (8/1) témavezetője 2011.09.01-től Dr. Tímár József

Tóbiás Bálint Péter (3/2) témájának módosított címe: Új molekuláris targetek keresése differenciált pajzsmirigy carcinomákban (témavezetőjétől, Dr. Lakatos Pétertől az EDT új témaleírást kér)

Tompos Tamás (2/9) fokozatszerzés alatt álló doktorjelölt témavezetését Dr. Losonczy György látja el.

Az EDT 54/2011. (10.24.) sz. határozata:**Az EDT az alábbi hallgatóknak engedélyezi a kettős témavezetést/konzulens feltüntetését:**

Bedőcs Péter (2/7) 2011.09.01-től kettős témavezetéssel (Dr. Tóth Miklós és Dr. Szebeni János) folytatja tanulmányait

Benkovits Judit (4/1) 2011.09.01-től kettős témavezetéssel (Dr. Bitter István és Dr. Réthelyi János) folytatja tanulmányait

Dóczy Veronika (3/2) 2011.09.01-től kettős témavezetéssel (Dr. Mészáros Ágnes és Dr. Kaló Zoltán) folytatja tanulmányait.

Az EDT engedélyezi a kettős témavezetést Futosi Krisztina (3DI) esetében, azonban a két témavezető (Dr. Vántus Tibor és Dr. Mócsai Attila) elsődleges vagy másodlagos szerepének megjelölését és a doktori iskola váltását nem engedélyezi.

Meggyesi Nóra (7/2) fokozatszerzés alatt álló doktorjelölt kettős témavezetéssel (Dr. Tordai Attila és Dr. Andrikovics Hajnalka) folytatja tanulmányait.

Papp Dorottya (4/1) 2011.09.01-től kettős témavezetéssel (Dr. Juhász Gabriella és Dr. Bagdy György) folytatja tanulmányait.

Az EDT engedélyezi, hogy Papp József (3/1) a doktori disszertációján konzulensként Dr. Zelko Romána egyetemi tanár nevét feltüntesse.

Leiszter Katalin	ösztöndíjas	abszolutórium
Fogorvostudományi kutatások		
Cséplő Krisztina	költségtérítéses	abszolutórium
Fülöp Papp Márta	ösztöndíjas	abszolutórium

A támasztó és mozgató szervrendszer működésének fiziológiája és patológiája		
Hangody László Rudolf	ösztöndíjas	abszolutórium
Kiss-Polauf Mariann	költségtérítéses	abszolutórium

Gyógyszertudományok DI

A gyógyszerészeti tudományok korszerű kutatási irányai

Ficsor Emese	ösztöndíjas	abszolutórium
Gyulavári Pál	ösztöndíjas	abszolutórium
Lajkó Eszter	ösztöndíjas	abszolutórium
Varga Attila	KKK	abszolutórium

Experimentális és klinikai farmakológia		
Szegi Péter	ösztöndíjas	abszolutórium

Nevelés- és sporttudományok DI

Négele Zalán	költségtérítéses	abszolutórium
--------------	------------------	---------------

Sport-, nevelés- és társadalomtudomány		
Kiszela Kinga	ösztöndíjas	abszolutórium
Nagy-Huszár Anikó	költségtérítéses	abszolutórium
Szabó Eszter	ösztöndíjas	abszolutórium

Idegtudományok DI

Neuromorfológia és sejtbiológia		
Lendvai Dávid	költségtérítéses	abszolutórium

Klinikai idegtudományok		
Kapás István	költségtérítéses	abszolutórium
Nardai Sándor	költségtérítéses	abszolutórium
Szabó Léna	ösztöndíjas	abszolutórium

Molekuláris orvostudományok DI

Celluláris és molekuláris élettan		
Kovács Miklós	jelentkező, nem	abszolutórium

Pathobiokémia		
Bence Melinda	ösztöndíjas	abszolutórium
Konta Laura	költségtérítéses	abszolutórium
Révész Katalin	ösztöndíjas	abszolutórium

Az EDT engedélyezi, hogy Toldi Gergely (2/3) az abszolutórium megszerzése előtt letegye a doktori szigorlatot és a munkahelyi vitára is benyújtsa a doktori értekezését.

Az EDT elfogadja Bikov András (2/9), Csák Tímea (2DI), Efstathios Christodoulides (5/3), Nguyen Minh Tu (7/2) és Pap Dorottya (4/1) fokozatszerzését hiánypótlást követően.

Az EDT elfogadja Mayer Ágnes Andrea 2006-ban letett szigorlatát, azonban a házi védés megtartása szükséges a 3 év eltelte miatt.

Az EDT engedélyezi, hogy Madaras Balázs 6 év helyett 4 év szakmai tapasztalat után jelentkezessen fokozatszerzésre, leghamarabb 2012 tavaszán.

Az EDT engedélyezi, hogy Deák Pál Ákos 2 szemeszter után elindítsa a fokozatszerzési eljárását.

Az EDT nem engedélyezi Bikov Andrásnak a fokozatszerzési eljárási díj elengedését.

Az EDT nem ad további halasztást Peresa Magdolnának, képzés nélküli fokozatszerzőként folytathatja tovább tanulmányait.

Az EDT engedélyezi, hogy Berta Ágnes 2011 tavasza helyett most ősszel nyújtsa be a fokozatszerzési eljárás kérelmét valamint az angol nyelvű védését.

Az EDT 58/2011. (10.24.) sz. határozata:

Az EDT a disszertáció beadásának halasztását engedélyezi:

Barti-Juhász Helga (8/1) – határidő: 2012.04.30.

Bartos Júlia (8/4) – határidő: 2012.10.06.

Bácsalmásiné Pécsi Andrea (5/3) – határidő: 2012.04.30

Bencze Gyula (3/1) – határidő: 2012.02.28.

Berta Ágnes (7/3) – határidő: 2012.04.20.

Domokos Ágnes Judit (6/2) – határidő: 2012.04.30.

Dunai Zsuzsa (8/1) – határidő: 2012.04.30.

Ember Andrea (5/2) – határidő: 2012.04.30.

Fekete Tibor (8/1) – határidő: 2011.10.31.

G. Noé Judit (5/1) – határidő: 2012.04.30.

Gódor-Kacsáncsi Anna (5/2) – határidő: 2012.04.30.

Gógl Álmos (5/1) – határidő: 2012.09.30

Hermányi Zsolt (1/2) – határidő: 2012.04.30.

Herpainé Lakó Judit (5/3) – határidő: 2012.01.31.

Horváth András (2/14) – határidő: 2012.04.30.

Kalabiska Irén (5/1) – határidő: 2012.04.30.

Konczos Csaba (5/3) – határidő: 2012.01.31.

Kusnyerik Ákos (2/10) – határidő: 2012.04.30.

Laczkó István (2/14) – határidő: 2012.01.31.

Maka Erika (2/5) – határidő: 2012.04.30.

Marton Adrienn (1/4) – határidő: 2012.04.30.

Mészáros-Alapi Erika (3/1) – határidő: 2012.04.30.

Munkácsi István (5/3) – határidő: 2012.02.28.

Nagy Géza (2/1) – határidő: 2011.07.15.

Németh Gábor (3/1) – határidő: 2012.01.31.

Németh Zsófia (1/4) – határidő: 2012.04.30.
Olvasztóné Balogh Zsuzsanna (5/3) – határidő: 2012.01.31
Orsolits Barbara (6/1) – határidő: 2012.03.31.
Osztovíts János (2/4) – határidő: 2011.08.31.
Pilling János (4/2) – határidő: 2012.04.30.
Pop Marcel (8/4) – határidő: 2012.04.30.
Pregun István (2/4) – határidő: 2011.09.30.
Ránky Márta (5/2) – határidő: 2012.04.30.
Rikker Csaba (1/4) – határidő: 2012.04.30.
Róka Anikó (2/3) – határidő: 2011.10.31.
Sedlák Éva (3/1) – határidő: 2011.12.31.
Smudla Anikó (4/2) – határidő: 2012.04.30.
Szabó Flóra (6/2) – határidő: 2012.01.31.
Szabó György (3/1) – határidő: 2012.04.30.
Székely Edina Rita (3/1) – határidő: 2012.04.30.
Székely Eszter (8/2) – határidő: 2012.12.31.
Takács Bence (5/3) – határidő: 2012.04.30.
Temesi Rita (2/4) – határidő: 2012.04.30.
Tóth Szabolcs (5/1) – határidő: 2012.04.30.
Törökné Sztankovics Ágnes (5/3) – határidő: 2012.04.30.
Turányi Eszter (8/1) – határidő: 2012.04.30.
Valez Gábor (2/4) – határidő: 2012.10.30.
Zsigri Szabolcs (5/2) – határidő: 2012.01.31.
Zsinkó-Szabó Zoltán (4/2) – határidő: 2012.05.31.

Az EDT 59/2011. (10.24.) sz. határozata:

Értekezés opponenseknek való kiadását az alábbi doktorjelölteknek engedélyezi az EDT:

Czira Mária Eszter (4DI), Gyöngyösi Norbert (7DI), Jambrik Zoltán (1DI), Kertész Zsuzsanna (7DI), Krasznai Magdolna (2DI), Kulcsár Zsolt (6DI), Munkácsy Gyöngyi (8DI), Nagy Géza (2DI), Nagy Krisztián (2DI), Orgován Gábor (3DI), Paput László (3DI), Schneider Miklós (2DI), Sobor Melinda (3DI), Stenczer Balázs (2DI), Tompos Tamás (2DI), Veresh Zoltán (1DI), Zemankovics Rita (6DI),

Korrekción vagy publikációs hiányosság pótlása után opponenseknek kiadható:

Adorján István (6DI), Bohus Eszter (3DI), Hádinger Nóra (6DI), Jankovics Péter (3DI), Mayer Ágnes (5DI), Polgári Zsófia (3DI), Tátrai Enikő (8DI), Varga-Pintér Barbara (5DI), Velencei Attila (5DI)

Az EDT engedélyezi, hogy Kosina-Hagyó Krisztina az opponensi vélemények kézhezvételét követően több mint 2 hónap elteltével tartsa meg nyilvános vitáját. A vita várható ideje 2012. január vége.

Az EDT 60/2011. (10.24.) sz. határozata:

**Az EDT az alábbi hallgatóknak ítélte oda a fokozatot:
summa cum laude:**

1.DI: Dankó Tivadar Tamás (4), Diószeghy Csaba (1),

2.DI: Bíró Gábor (12), Boyle Belema (13), Butz Henriett (13), Cseh Áron (3), Ecsedy Mónika (10), Khoór András (15), Mohl Adrienn (6), Osztoivits János (4), Spisák Sándor (4), Tömböl Zsófia (13), Vastagh Ildikó (1), Várkonyi Tibor (2),

3.DI: Erdélyi Péter (1), Király Kornél (2),

4.DI: Vargáné Molnár Márta (2), Zubek László (2)

5.DI: Diana Christodoulou (3), Killyéni András (3), Koltai Erika (2)

6.DI: Barsy Boglárka (2), Csercsa Richárd (3),

7.DI: Enyedi Balázs (1), Földes Anna (4), Keszei Márton (5), Komlódi-Pásztor Edina (2), Németh Krisztián (4), Pál Zsuzsanna (4)

8.DI: Georgios Sotiropoulos (5), Moskovszky Linda (1), Somorác Áron (2).

cum laude:

1.DI: Cselenyák Attila (2),

2.DI: Orosz Zsuzsanna (9), Szappanos Ágnes (12),

3.DI: Dunkel Petra (1), Major Csilla (1), Nashwan Shujaa Aldeen (2)

6.DI: Valálik István (5),

7.DI: Wohner Nikolett (2),

8.DI: Heuer Matthias (5), Karamánné Pakai Annamária (6).

Az EDT 61/2011. (10.24.) sz. határozata:

Az EDT az alábbi témá(ka)t, témavezető(ke)t akkreditálja:

Dr. Adeghate Ernest (3/2) A nociceptinerg, a nocisatinerg és a biogénaminerg rendszerek kapcsolatának elemzése

Dr. Lakatos Péter László (2/15) A gyulladáshoz kapcsolódó bélbetegségek epidemiológiája, klinikuma és a betegség progresszióját meghatározó klinikai tényezők és biomarkerek

Dr. Radovits Tamás (1/1) A nitro-oxidatív stressz és a NO- cGMP- szignálút szerepe kardiovaszkuláris kórképek kialakulásában és kezelésében

Dr. Rácz Gábor (2/5) Génterápia a fogorvoslásban

Dr. Rigó János (2/13) Hármasszoros ikerterhességek kimenetelét befolyásoló endokrin és egyéb tényezők vizsgálata

Dr. Sági Zoltán (8/1) 1. Karcinogenezis modellezése szinovialis sarcomában; 2. Az INI1 szupresszor gén vizsgálata epithelioid sarcomákban

Dr. Varga Marina (8/5) Transzplantációt követő fertőző eredetű szövődények, különös tekintettel a vírusfertőzésekre

Az EDT hiánypótlást követően (az utolsó 5 évből legalább 5 cikkel kell rendelkezni) akkreditálja Dr. Blazsek József témáját a 2/5. programban.

Az EDT nem akkreditálja Dr. Szeberin Zoltán témáját, tekintettel arra, hogy még nem kapta meg a doktori diplomáját.

Dr. Poór Gyula (2/8) a következőre módosította kutatási témájának címét: Gyulladáshoz, metabolikus és degeneratív mozgásszervi kórfolyamatok diagnosztikájának, terápiájának és rehabilitációjának klinikai kutatása

Dr. Szabó András lemond az Elméleti Orvostudományok Doktori Iskolájában vezetett témájáról.

Az 5DI Dr. Mészáros János† „Humánbiológia” kurzusának vezetésére Dr. Szmodis Mártát kérte fel.

Budapest, 2011. október 24.

Dr. Rácz Károly
elnök

Márton Emőke
jegyzőkönyvet készítette

Dr. Kopper László
jegyzőkönyv-hitelesítő